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1. ПАСПОРТ 

1 Назва Програми Програма надання соціальних послуг  

Кремінської міської територіальної громади 

на 2026 рік 

2 Ініціатор розроблення Програми Управління соціального захисту населення 

Кремінської міської військової адміністрації 

3 Дата, номер і назва розпорядчого 

документа про розроблення 

Програми 

Закон України «Про правовий режим 

воєнного стану», Постанова Верховної Ради 

України від 01.07.2022 № 2333-ІХ «Про 

здійснення начальниками Кремінської і 

Рубіжанської міських військових 

адміністрацій Сєвєродонецького району 

Луганської області повноважень, 

передбачених ч.2 ст.10 Закону України «Про 

правовий режим воєнного стану» 

4 Головний розробник Програми Управління соціального захисту населення 

Кремінської міської військової адміністрації 

5 Співрозробники Програми Комунальна установа «Кремінський міський 

центр надання соціальних послуг та 

комплексної реабілітації «Добро» 

6 Відповідальний виконавець 

Програми 

Комунальна установа «Кремінський міський 

центр надання соціальних послуг та 

комплексної реабілітації «Добро» 

7 Співвиконавці Програми Управління соціального захисту населення 

Кремінської міської військової адміністрації 

8 Термін реалізації програми 2026 рік 

9 Мета програми Покращення доступу мешканців Кремінської 

громади та інших громад Луганської області 

до соціальних та реабілітаційних послуг 

належної якості, які надаються відповідно до 

потреб населення громади та державних 

стандартів надання соціальних послуг, 

створенні умов для забезпечення надання 

базових соціальних та допоміжних послуг 

населенню громади, шляхом зміцнення 

управлінського, кадрового, фінансового 

потенціалу та залучення надавачів соціальних 

послуг комунальної та недержавної форми 

власності поза межами громади через 

механізми соціального замовлення, державно-

приватного партнерства, конкурсу соціальних 

проектів, соціальних програм. 

10 Загальний обсяг фінансових 11699527 грн. 



ресурсів, необхідних для реалізації 

Програми, всього, в т. ч. 

- коштів місцевого бюджету 

 - коштів державного бюджету  

- інші кошти незаборонені 

законодавством України 

 

 

10599527 грн. 

 

1 100 000 грн. 

11 Очікувані результати виконання Виконання Програми дасть змогу громаді: 

- створити систему надання базових 

соціальних послуг у Кремінській міській 

територіальній громаді в умовах воєнного 

стану; 

- підвищити якість та доступність 

соціальних та реабілітаційних послуг, рівень 

задоволення потреб отримувача таких 

послуг; 

- оптимізувати роботу наявної мережі 

установ та закладів комунальної власності, 

що надають соціальні та реабілітаційні 

послуги; 

- запровадити інноваційні соціальні та 

реабілітаційні послуги, що сприятиме 

доступності та задоволенню у повному 

обсязі потреб осіб у соціальних та 

реабілітаційних послугах; 

- забезпечити моніторинг та оцінку 

надання соціальних та реабілітаційних 

послуг населенню ; 

- підвищити ефективність використання 

бюджетних коштів. 

12 Ключові показники ефективності - зростання кількості отримувачів 

соціальних та реабілітаційних послуг; 

- наявність соціальних та реабілітаційних 

послуг; 

- розширення переліку соціальних та 

реабілітаційних послуг; 

- кількість залучених громадських та 

партнерських організацій; 

-кількість спеціалістів, які пройшли 

навчання та підвищили кваліфікацію; 

- рівень задоволеності клієнтів якістю 

соціальних та реабілітаційних послуг, що 

надаються; 

- кількість проведених заходів. 
 

2. Проблеми, на розв’язання яких спрямована Програма 

Одним із головних завдань у сфері соціального захисту є забезпечення 

громадян своєчасною, доступною, якісною підтримкою шляхом розвитку 

системи надання соціальних послуг та здійснення соціальної роботи, 

наближеної до кращих європейських практик.  

Вирішення цих завдань неможливе без реалізації програм соціальної 

підтримки населення, у тому числі надання соціальних послуг. 

Повномасштабне вторгнення російської федерації в Україну та 

запровадження воєнного стану стало величезним викликом для системи. 



Сутність соціальних послуг полягає в тому, що вони надаються людям, які 

опинились у біді й не можуть самостійно з цим впоратись. 

Шкода, у тому числі психологічна, матеріальна, фізична, що завдана 

війною, бойовими діями, тимчасовою окупацією, є одним із чинників, який 

негативно впливає на життя людини, сім’ї, зокрема сімей з дітьми, тому 

сьогодні більшість наших громадян потребують допомоги соціальних 

працівників, фахівців із соціальної роботи, соціальних робітників, психологів. 

Надзвичайно загострилася проблема захисту ментального здоров’я. 

В межах Кремінської міської територіальної громади до лютого 2022 

року, соціальні послуги населенню надавала одна комунальна установа «Центр 

надання соціальних послуг» Кремінської міської ради. 

В квітні 2022 року для організації надання соціальних та реабілітаційних 

послуг на території підконтрольній уряду України було поновлено роботу 

комунальної установи «Кремінський міській центр комплексної реабілітації 

дітей та осіб з інвалідністю «Добро». 

Розпорядженням начальника Кремінської МВА від 26.04.2022 № 01-01/12 

«Про введення в дію штатного розпису Комунальної установи «Кремінський 

міський центр комплексної реабілітації дітей та осіб з інвалідністю «Добро», 

посади працівників трьох комунальних установ: «Кремінський міський центр 

комплексної реабілітації дітей та осіб з інвалідністю «Добро», «Центр надання 

соціальних послуг» Кремінської міської ради, «Центр надання соціально-

психологічної допомоги «Розірви коло» були введені до штату КУ 

«КМЦКРДОІ «Добро» із забезпеченням виконання своїх функціональних 

обов'язків.  

Задля забезпечення безперервності і системності соціальної та 

реабілітаційної роботи, ефективності та доступності послуг мешканцям 

Кремінської громади та інших громад Луганської області згідно із 

розпорядженням начальника Кремінської міської військової адміністрації від 

02.01.2025 № 01-08/02 «Про перейменування Комунальної установи 

«Кремінський міський центр комплексної реабілітації дітей та осіб з 

інвалідністю «Добро», з 20.02.2025 було перейменовано в Комунальну установу 

«Кремінський міський центр надання соціальних послуг та комплексної 

реабілітації «Добро». 

КУ «КМЦНСПКР «Добро» внесено до Реєстру надавачів соціальних 

послуг на Соціальному веб-порталі електронних послуг Міністерства 

соціальної політики України. 

З метою дотримання прав, свобод та законних інтересів внутрішньо 

переміщених осіб, надання допомоги особам, постраждалим від збройної 

агресії російської федерації на базі комунальної установи «КМЦНСПКР 

«Добро» створено та забезпечено діяльність 4 Координаційних центрів 

допомоги ВПО з Луганської області в: м.Рівне, м.Дніпро, м.Київ та 

м.Андрюшівка Житомирської області.  

На сьогодні, установою надається 9 з 18 видів базових соціальних послуг 

та охоплено різні соціально вразливі групи населення (внутрішньо переміщені 

особи з Луганської області, серед яких особи похилого віку, особи з 

інвалідністю, в тому числі діти, учасники АТО/ООС, ветерани і ветеранки, 

діючі військовослужбовці та члени їх родин, родини загиблих 



військовослужбовців, різні категорії дітей та сімей, що опинились у складних 

життєвих обставинах, особи, які постраждали від насильницьких та 

протиправних дій, інші категорії мешканців територіальної громади). 

Послуги надаються мешканцям Кремінської громади та інших громад 

Луганської області, які є вимушено переміщеними особами та відомості про 

яких включено до Єдиної інформаційної бази даних внутрішньо переміщених 

осіб Луганської області. Послуги надаються як в режимі оф-лайн, згідно 

розроблених графіків, так і в режимі он-лайн або телефоном. 

Комунальна установа «Кремінський міський центр надання соціальних 

послуг комплексної реабілітації «Добро» працює в обмеженому режимі 

(дистанційно та на базі Координаційних центрів допомоги ВПО з Луганської 

області), з обмеженим кадровим та матеріально-технічним ресурсом.  

Під час повномасштабної війни рф проти України кількість людей, які 

потребують соціальної підтримки, збільшується. Зокрема, зростає кількість 

ветеранів війни, сімей загиблих, зниклих безвісти та полонених, а також осіб з 

інвалідністю та учасників операцій проти тероризму. Тому, одним із головних 

завдань КУ «КМЦНСПКР «Добро» є забезпечення громадян своєчасною, 

доступною, якісною підтримкою шляхом розвитку системи надання 

інтегрованих соціальних послуг та здійснення соціальної роботи. 

Виявлено наступні проблеми:  

- Фактична недоступність окремих видів соціальних послуг та соціально-

психологічної реабілітації, яких потребує значна кількість осіб, що 

перебувають в складних життєвих обставинах, кількість яких значно 

збільшилась внаслідок бойових дій на території громади. 

- Значний попит жителів територіальної громади, які є внутрішньо 

переміщеними особами, на отримання гуманітарної допомоги різного 

спрямування та видів, на окремі соціальні послуги, такі як консультування, 

інформування, представництво інтересів, психо-соціальна підтримка та інші. 

- Низький рівень поінформованості жителів територіальної громади про 

види соціальних послуг та порядок їх отримання в умовах воєнного стану.  

- Відсутність доступу до соціальних послуг для жителів громади, що є 

вимушено переміщеними особами і зараз мешкають у віддалених маленьких 

селищах, містечках та селах України.  

- Брак належного кадрового забезпечення та матеріально-технічного 

забезпечення сфери надання соціальних послуг, низька оплата праці та 

відсутність можливостей для підвищення кваліфікації працівників, які надають 

такі послуги. 

Таким чином Програма спрямована на розв’язання основних проблем, які 

виникли через повномасштабне вторгнення російської федерації в Україну та 

були виявлено під час вивчення системи організації надання соціальних та 

реабілітаційних послуг мешканцям Кремінської громаді в умовах воєнного 

стану. 

Реалізація заходів Програми дасть можливість розширити спектр послуг, 

покращити якість їх надання та охопити більшу кількість вразливих груп 

населення. 

 

 



3. Мета та завдання Програми 

Програма надання соціальних послуг для релокованої Кремінської громади 

спрямована на забезпечення доступу до якісних соціальних та реабілітаційних 

послуг, що відповідають державним стандартам, для вразливих груп 

населення, що опинилися в складних життєвих обставинах та які цього 

потребують. 

Основна мета програми - покращення доступу мешканців Кремінської 

громади та інших громад Луганської області до соціальних та реабілітаційних 

послуг належної якості, які надаються відповідно до потреб населення громади 

та державних стандартів надання соціальних послуг, створенні умов для 

забезпечення надання базових соціальних та допоміжних послуг населенню 

громади, шляхом зміцнення управлінського, кадрового, фінансового потенціалу 

та залучення надавачів соціальних послуг комунальної та недержавної форми 

власності поза межами громади через механізми соціального замовлення, 

державно-приватного партнерства, конкурсу соціальних проектів, соціальних 

програм. 

Головними завданнями Програми є: 

- забезпечення реалізації механізму надання соціальних та реабілітаційних 

послуг за принципами адресності, індивідуального підходу, доступності, 

відкритості та добровільності в умовах воєнного стану та територіальної 

розкиданості, як отримувачів послуг, так і надавачів соціальних послуг; 

- забезпечення ефективної координації діяльності суб'єктів соціального 

спрямування у наданні соціальних та реабілітаційних послуг мешканцям 

Кремінської міської територіальної громади, в тому числі шляхом 

співробітництва та партнерства з громадськими об'єднаннями. 

- покращення доступу жителів територіальної громади, в тому числі тих, 

які наразі мають статус внутрішньо переміщеної особи, до соціальних послуг 

належної якості, які надаються відповідно до потреб населення громади та 

державних стандартів надання соціальних послуг; 

- забезпечення функціонування системи надання послуг, зміцнення 

кадрового, управлінського та фінансового потенціалу установи, яка надає 

послуги; 

- підвищення рівня професійних навичок надавачів соціальних послуг; 

- підвищення обізнаності громадян про доступні соціальні та 

реабілітаційні послуги. 

 

4. Аналіз факторів впливу на проблему та ресурсів для її реалізації  

(SWOT-аналіз) 

 
Сильні сторони Слабкі сторони 

- Досвід продуктивної співпраці з 

недержавними громадськими організаціями 

соціального спрямування та наявність в 

Кремінській громаді ГО, що опікуються 

соціальною сферою. 

- Активна діяльність адміністративних та 

соціальних працівників КУ «КМЦНСПКР 

«Добро», щодо надання інформаційних 

послуг соціального характеру.  

- Відсутність власних та придатних 

приміщень для ефективного розвитку сфери 

соціальних та реабілітаційних послуг.  

- Відсутність повноцінної інформації про 

державні стандарти надання послуг 

соціального характеру у жителів громади 

призводить до ускладнення процедури 

отримання цих послуг. 

- Емоційне та професійне вигорання 



- Налагоджена взаємодія між всіма 

структурними підрозділами Кремінської 

МВА, що займаються питаннями 

соціального захисту населення;  

- Постійне підвищення кваліфікації 

спеціалістів КУ «КМЦНСПКР «Добро».  

- Наявність офіційного веб-сайту 

Кремінської МВА. 

- Наявність спеціалістів КУ «КМЦНСПКР 

«Добро», які пройшли професійну 

підготовку і мають великий досвід роботи у 

соціальній сфері . 

працівників КУ «КМЦНСПКР «Добро».  

- Обмеженість бюджету для матеріально-

технічного та фінансового забезпечення 

діяльності КУ «КМЦНСПКР «Добро». 

- Неповний обсяг статистичної інформації 

щодо цільових категорій населення. 

- Обмеженість кола соціальних та 

реабілітаційних послуг, які надаються КУ 

«КМЦНСПКР «Добро». 

- Відсутність загального реєстру 

отримувачів соціальних послуг, що 

ускладнює облік. 

Можливості Загрози 

- Постійне системне підвищення 

кваліфікації працівників КУ «КМЦНСПКР 

«Добро». 

- Наявність загальнодоступних сучасних 

мобільних рішень безконтактного 

спілкування спеціалістів КУ «КМЦНСПКР 

«Добро» та отримувачів послуг. 

- Нормативна неурегульованість: існуючі 

нормативні акти носять здебільшого 

рекомендаційний характер, що дає 

можливість пристосувати систему соціальної 

підтримки до наявних умов. 

- Розвиток ринку соціальних та 

реабілітаційних послуг. Наявність механізмів 

залучення ГО до надання соціальних та 

реабілітаційних послуг за бюджетні кошти, 

механізмів співпраці громад, щодо 

організації надання соціальних та 

реабілітаційних послуг. 

- Визначення пріоритетів розвитку 

соціальних та реабілітаційних послуг на рівні 

громади. 

- Недостатнє кадрове, матеріально-

технічне та фінансове забезпечення 

діяльності КУ «КМЦНСПКР «Добро». 

- Відтік спеціалістів КУ «КМЦНСПКР 

«Добро». 

- Відсутність системної профілактики 

професійного та емоційного вигорання для 

спеціалістів КУ «КМЦНСПКР «Добро». 

- Нестабільна ситуація, що пов`язана з 

військовими діями на сході України  

- Зростання кількісті пільгових категорій 

та вразливих верст населення в громаді. 

- Відсутність деяких соціальних та 

реабілітаційних послуг, на які є запит. 

- Зменшення кількості міжнародних 

донорських проєктів, спрямованих на 

підтримку соціальної сфери. 

 

 

5. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми 

Проблеми, на розв’язання яких спрямована ця Програма, передбачається 

подолати шляхом впровадження власної системи надання соціальних та 

реабілітаційних послуг, основаної на вивченні потреб жителів в соціальних та 

реабілітаційних послугах, моніторингу якості їх надання, а також залучення 

інших громад на умовах міжмуніципального співробітництва до розширення 

інфраструктури з надання соціальних та реабілітаційних послуг.  

Так, зокрема, передбачено, що установою надаватиметься наступний 

перелік соціальних та реабілітаційних послуг (безоплатно згідно 

розпорядження начальника Кремінської міської військової адміністрації від 

28.03.2025 № 01-08/100): 

- інформування; 

- консультування; 

- консультативний кризовий телефон; 

- представництво інтересів; 

- соціальна профілактика; 

- екстрене (кризове) втручання; 



- догляд вдома; 

- соціальна адаптація; 

- натуральна допомога;  

- комплексна реабілітація. 

Потребує постійного вдосконалення робота Координаційних центрів 

допомоги ВПО з Луганської області, створених на базі КУ «КМЦНСПКР 

«Добро», облаштування приміщень та створення умов для організації роботи 

працівників, відповідно до встановлених вимог, а також розширення переліку 

соціальних та реабілітаційних послуг. 

Приведення структури комунальної установи «КМЦНСПКР «Добро» у 

відповідність до вимог чинного законодавства, дозволить розширити кількість 

видів послуг, охопити більшу кількість вразливих груп населення шляхом, 

запровадження додаткових безоплатних соціальних та реабілітаційних послуг.  

До надання соціальних та реабілітаційних послуг вразливим верстам 

населення планується залучати благодійні, громадські організації, як на умовах 

залучення не бюджетних (грантових коштів), так і на умовах соціального 

замовлення, а також працівників державних та комунальних установ, 

волонтерів, активних жителів громади. 

Також для виконання заходів цієї Програми передбачається залучити 

необхідні людські (кадрові), матеріально-технічні та фінансові ресурси. 

Матеріально-технічне забезпечення виконання Програми здійснюється за 

рахунок комунального майна, що перебуває на балансі органів місцевого 

самоврядування, комунальних закладів та організацій, а також майна та 

ресурсів організацій громадянського суспільства (за їх згодою), благодійної 

допомоги, технічної допомоги, в тому числі міжнародної, пожертв та інших 

ресурсів. 

Обсяги фінансування виконання завдань та заходів цієї Програми 

визначено, виходячи з необхідності досягнення результатів з відповідним 

ресурсним забезпеченням.  

Видатки на фінансування виконання завдань та заходів цієї Програми 

визначаються щорічно при складанні та затверджені бюджету територіальної 

громади на відповідний рік. 

Програму передбачається виконати протягом 2026 року. 

 

 

 



6. Заходи по досягненню мети Програми  
 

№ 

з/

п 

 

 

Завдання Зміст заходів Цільова група 

(жінки/ 

чоловіки різних 

груп) 

Термін 

виконан

ня 

Виконавці Джерела 

фінансуван

ня 

Обсяги 

фінансува

ння, грн. 

Очікуваний 

результат 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

1 Удосконалення 

організації 

роботи системи 

надання 

соціальних та 

реабілітаційни

х послуг у 

громаді. 

 

1.1. Утримання КУ 

«КМЦНСПКР 

«Добро». 

Працівники 

установи – 20, з 

них: жін. – 17, чол. 

– 3.  

ВПО - 8525, з них: 

жін – 5456, чол. – 

3069; Діти – 2077, з 

них: дів. – 1163, хл. 

– 914;  

Особи похилого 

віку - 2022, з них: 

жін – 1322, чол. – 

698;  

Багатодітні родини 

– 36, в них дітей – 

139, з них: дів. 60, 

хл. – 79 

Особи з 

інвалідністю – 211, 

з них: жін. – 119, 

чол. – 92; 

Діти з інвалідністю – 

19, з них: дів – 8, хл. 

– 11. 

Ветерани – 3, члени 

сімей ветеранів – 7; 

Військовослужбовц

і – 45,члени сімей 

військовослужбовці

в – 47. 

Цифри динамічні. 

 

Постійно Кремінська 

міська 

військова 

адміністрація, 

КУ 

«КМЦНСПКР 

«Добро» 

Бюджет 

Кремінської 

громади та 

інші не 

заборонені 

законодавст

вом кошти 

10 599 527 Матеріально-

технічне та кадрове 

забезпечення, 

надання 

розширеного 

переліку соціальних 

та реабілітаційних 

послуг, що 

відповідають 

потребам вразливих 

груп населення 

громади та вимогам 

чинного 

законодавства. 



1.2. Утримання 4-х 

Координаційних 

центрів допомоги 

ВПО з Луганської 

області на базі КУ 

«КМЦНСПКР 

«Добро». 

Працівники 

установи – 20, з 

них: жін. – 17, чол. 

– 3.  

ВПО - 8525, з них: 

жін – 5456, чол. – 

3069; Діти – 2077, з 

них: дів. – 1163, хл. 

– 914;  

Особи похилого 

віку - 2022, з них: 

жін – 1322, чол. – 

698;  

Багатодітні родини 

– 36, в них дітей – 

139, з них: дів. 60, 

хл. – 79 

Особи з 

інвалідністю – 211, 

з них: жін. – 119, 

чол. – 92; 

Діти з інвалідністю – 

19, з них: дів – 8, хл. 

– 11. 

Ветерани – 3, члени 

сімей ветеранів – 7; 

Військовослужбовц

і – 45,члени сімей 

військовослужбовці

в – 47. 

Цифри динамічні. 

Постійно Кремінська 

міська 

військова 

адміністрація, 

КУ 

«КМЦНСПКР 

«Добро» 

Бюджет 

Кремінської 

громади та 

інші не 

заборонені 

законодавст

вом кошти 

9 552 128 Матеріально-

технічне та кадрове 

забезпечення, 

надання 

розширеного 

переліку соціальних 

та реабілітаційних 

послуг, що 

відповідають 

потребам вразливих 

груп населення 

громади та вимогам 

чинного 

законодавства. 

1.3. Розширення та 

укріплення 

матеріально-

технічного 

забезпечення 

Координаційних 

центрів допомоги 

ВПО з Луганської 

області та КУ 

«КМЦНСПКР 

Працівники 

установи – 20, з 

них: жін. – 17, чол. 

– 3.  

ВПО - 8525, з них: 

жін – 5456, чол. – 

3069; Діти – 2077, з 

них: дів. – 1163, хл. 

– 914;  

Особи похилого 

віку - 2022, з них: 

Постійно Кремінська 

міська 

військова 

адміністрація, 

КУ 

«КМЦНСПКР 

«Добро» 

Бюджет 

Кремінської 

громади та 

інші не 

заборонені 

законодавст

вом кошти 

50 250 Матеріально-

технічне 

забезпечення 

надання додаткових 

соціальних та 

реабілітаційних 

послуг. 



«Добро». жін – 1322, чол. – 

698;  

Багатодітні родини 

– 36, в них дітей – 

139, з них: дів. 60, 

хл. – 79 

Особи з 

інвалідністю – 211, 

з них: жін. – 119, 

чол. – 92; 

Діти з інвалідністю – 

19, з них: дів – 8, хл. 

– 11. 

Ветерани – 3, члени 

сімей ветеранів – 7; 

Військовослужбовц

і – 45, члени сімей 

військовослужбовці

в – 47. 

Цифри динамічні. 

1.4. Забезпечення 

надання транспортних 

послуг (утримання 

автомобіля, 

перевезення 

благодійної 

гуманітарної 

допомоги, доставка 

соціальних послуг 

тощо)  

ВПО - 8525, з них: 

жін – 5456, чол. – 

3069; Діти – 2077, з 

них: дів. – 1163, хл. 

– 914;  

Особи похилого 

віку - 2022, з них: 

жін – 1322, чол. – 

698;  

Багатодітні родини 

– 36, в них дітей – 

139, з них: дів. 60, 

хл. – 79 

Особи з 

інвалідністю – 211, 

з них: жін. – 119, 

чол. – 92; 

Діти з інвалідністю – 

19, з них: дів – 8, хл. 

– 11. 

Ветерани – 3, члени 

сімей ветеранів – 7; 

За 

потреби 

Кремінська 

міська 

військова 

адміністрація, 

КУ 

«КМЦНСПКР 

«Добро» 

Бюджет 

Кремінської 

громади та 

інші не 

заборонені 

законодавст

вом кошти 

760 633 Матеріально-

технічне 

забезпечення 

надання додаткових 

соціальних та 

реабілітаційних 

послуг. 



Військовослужбовц

і – 45, члени сімей 

військовослужбовці

в – 47. 

Цифри динамічні. 

2 Визначення 

потреб 

населення 

громади у 

соціальних 

послугах 

2.1. Виявлення серед 

ВПО осіб/сімей, які 

належать до 

вразливих категорій 

населення та 

перебувають у 

складних життєвих 

обставинах  

ВПО - 8525, з них: 

жін – 5456, чол. – 

3069; Діти – 2077, з 

них: дів. – 1163, хл. 

– 914;  

Цифри динамічні. 

Постійно Управління 

соціального 

захисту 

населення 

Кремінської 

МВА, КУ 

«КМЦНСПКР 

«Добро», інші 

організації та 

установи 

Фінансуванн

я не 

потребує 

- Своєчасне надання 

необхідної 

допомоги, 

соціальних та 

реабілітаційних 

послуг вразливим 

категоріям громадян, 

з метою мінімізації 

негативного впливу 

зовнішніх/ 

внутрішніх 

чинників, які 

спричинили СЖО. 

2.2. Ведення обліку 

вразливих категорій 

населення: виявлення, 

реєстрації та 

моніторинг осіб, які 

потребують 

додаткової соціальної 

підтримки через 

складні життєві 

обставини. 

ВПО - 8525, з них: 

жін – 5456, чол. – 

3069; Діти – 2077, з 

них: дів. – 1163, хл. 

– 914;  

Особи похилого 

віку - 2022, з них: 

жін – 1322, чол. – 

698;  

Багатодітні родини 

– 36, в них дітей – 

139, з них: дів. 60, 

хл. – 79 

Особи з 

інвалідністю – 211, 

з них: жін. – 119, 

чол. – 92; 

Діти з інвалідністю – 

19, з них: дів – 8, хл. 

– 11. 

Ветерани – 3, члени 

сімей ветеранів – 7; 

Військовослужбовц

Постійно Управління 

соціального 

захисту 

населення 

Кремінської 

МВА, КУ 

«КМЦНСПКР 

«Добро», інші 

організації та 

установи 

Фінансуванн

я не 

потребує 

- Ідентифікація таких 

осіб/сімей, оцінка їх 

потреб у соціальних 

послугах та надання 

ефективної 

допомоги. 



і – 45, члени сімей 

військовослужбовці

в – 47. 

Цифри динамічні. 

2.3. Визначення 

потреб населення 

громади у соціальних 

послугах, в тому числі 

у розрізі цільових 

груп 

ВПО - 8525, з них: 

жін – 5456, чол. – 

3069; Діти – 2077, 

з них: дів. – 1163, 

хл. – 914;  

Цифри динамічні. 

Щороку Управління 

соціального 

захисту 

населення 

Кремінської 

МВА, КУ 

«КМЦНСПКР 

«Добро», інші 

організації та 

установи 

Фінансуванн

я не 

потребує 

- Максимальне 

вивчення потреб 

громадян в 

соціальних та 

реабілітаційних 

послугах 

3  Підвищення 

якості надання 

базових 

соціальних 

послуг у 

громаді. 

 

 

3.1. Надання базових 

соціальних послуг в 

режимі он-лайн та оф-

лайн:  

- інформування; 

- консультування; 

- консультативний 

кризовий телефон; 

- представництво 

інтересів; 

- соціальна 

профілактика; 

- екстрене 

(кризове) 

втручання; 

- догляд вдома; 

- соціальна адаптація; 

- натуральна 

допомога;  

- комплексна 

реабілітація. 

 

 

ВПО - 8525, з них: 

жін – 5456, чол. – 

3069; Діти – 2077, з 

них: дів. – 1163, хл. 

– 914;  

Особи похилого 

віку - 2022, з них: 

жін – 1322, чол. – 

698;  

Багатодітні родини 

– 36, в них дітей – 

139, з них: дів. 60, 

хл. – 79 

Особи з 

інвалідністю – 211, 

з них: жін. – 119, 

чол. – 92; 

Діти з інвалідністю – 

19, з них: дів – 8, хл. 

– 11. 

Ветерани – 3, члени 

сімей ветеранів – 7; 

Військовослужбовці 

– 45,члени сімей 

військовослужбовців 

– 47. 

Цифри динамічні. 

Постійно Управління 

соціального 

захисту 

населення 

Кремінської 

МВА, КУ 

«КМЦНСПКР 

«Добро», інші 

організації та 

установи 

Фінансуванн

я не 

потребує 

- Надання населенню 

розширеного 

переліку якісних 

базових соціальних 

та реабілітаційних 

послуг, що 

відповідають 

потребам вразливих 

груп населення 

громади та вимогам 

чинного 

законодавства. 

  



3.2. Застосування 

мультидисциплінарно

го підходу у наданні 

соціальних та 

реабілітаційних 

послуг ВПО 

ВПО - 8525, з них: 

жін – 5456, чол. – 

3069; Діти – 2077, з 

них: дів. – 1163, хл. 

– 914;  

Особи похилого 

віку - 2022, з них: 

жін – 1322, чол. – 

698;  

Багатодітні родини 

– 36, в них дітей – 

139, з них: дів. 60, 

хл. – 79 

Особи з 

інвалідністю – 211, 

з них: жін. – 119, 

чол. – 92; 

Діти з інвалідністю – 

19, з них: дів – 8, хл. 

– 11. 

Ветерани – 3, члени 

сімей ветеранів – 7; 

Військовослужбовці 

– 45,члени сімей 

військовослужбовців 

– 47. 

Цифри динамічні. 

Постійно Управління 

соціального 

захисту 

населення 

Кремінської 

МВА, КУ 

«КМЦНСПКР 

«Добро», інші 

організації та 

установи 

Фінансуванн

я не 

потребує 

 Доступність, 

різноплановість 

оперативність 

надання та 

забезпечення рівного 

доступу ВПО до 

соціальних та 

реабілітаційних 

послуг 

3.3. Надання 

психологічної 

підтримки для усіх 

категорій населення в 

режимі он-лайн та 

безпосередньо на базі 

Координаційних 

центрів допомоги 

ВПО з Луганської 

області. 

ВПО - 8525, з них: 

жін – 5456, чол. – 

3069; Діти – 2077, з 

них: дів. – 1163, хл. 

– 914;  

Особи похилого 

віку - 2022, з них: 

жін – 1322, чол. – 

698;  

Багатодітні родини 

– 36, в них дітей – 

139, з них: дів. 60, 

хл. – 79 

Особи з 

інвалідністю – 211, 

Постійно Управління 

соціального 

захисту 

населення 

Кремінської 

МВА, КУ 

«КМЦНСПКР 

«Добро», інші 

організації та 

установи 

Фінансуванн

я не 

потребує 

 Поінформованість, 

соціалізація, зняття 

психологічної 

напруги, 

формування умінь 

подолання життєвих 

криз серед 

отримувачі послуг. 



з них: жін. – 119, 

чол. – 92; 

Діти з інвалідністю – 

19, з них: дів – 8, хл. 

– 11. 

Ветерани – 3, члени 

сімей ветеранів – 7; 

Військовослужбовці 

– 45,члени сімей 

військовослужбовців 

– 47. 

Цифри динамічні. 

3.4. Інформування 

осіб з інвалідністю, 

батьків та законних 

представників дітей з 

інвалідністю про 

порядок отримання 

реабілітаційних 

послуг за бюджетні 

кошти. 

Особи з 

інвалідністю – 211, 

з них: жін. – 119, 

чол. – 92; 

Діти з інвалідністю – 

19, з них: дів – 8, хл. 

– 11. 

Цифри динамічні. 

Постійно Управління 

соціального 

захисту 

населення 

Кремінської 

МВА, КУ 

«КМЦНСПКР 

«Добро» 

Фінансуванн

я не 

потребує 

 Надання населенню 

необхідних якісних 

базових соціальних 

послуг відповідно до 

норм чинного 

законодавства. 

3.5. Проведення 

тренінгів, навчальних 

бесід, груп 

взаємопідтримки , 

відеолекторіїв, 

інтерактивів для 

отримувачів 

соціальних та 

реабілітаційних 

послуг  

ВПО - 8525, з них: 

жін – 5456, чол. – 

3069; Діти – 2077, з 

них: дів. – 1163, хл. 

– 914;  

Особи похилого 

віку - 2022, з них: 

жін – 1322, чол. – 

698;  

Багатодітні родини 

– 36, в них дітей – 

139, з них: дів. 60, 

хл. – 79 

Особи з 

інвалідністю – 211, 

з них: жін. – 119, 

чол. – 92; 

Діти з інвалідністю – 

19, з них: дів – 8, хл. 

– 11. 

Постійно Управління 

соціального 

захисту 

населення 

Кремінської 

МВА, КУ 

«КМЦНСПКР 

«Добро», інші 

організації та 

установи 

Інші не 

заборонені 

законодавст

вом кошти 

500 000 Поінформованість, 

соціалізація, зняття 

психологічної 

напруги, 

формування умінь 

подолання життєвих 

криз серед учасників 

заходів з числа ВПО 

та вразливих верств 

населення. 



Ветерани – 3, члени 

сімей ветеранів – 7; 

Військовослужбовці 

– 45,члени сімей 

військовослужбовців 

– 47. 

Цифри динамічні. 

3.6. Підтримка 

ініціатив громадських 

та релігійних 

об’єднань, 

спрямованих на 

поліпшення 

становища вразливих 

верств населення з 

числа ВПО 

ВПО - 8525, з них: 

жін – 5456, чол. – 

3069; Діти – 2077, з 

них: дів. – 1163, хл. 

– 914;  

Особи похилого 

віку - 2022, з них: 

жін – 1322, чол. – 

698;  

Багатодітні родини 

– 36, в них дітей – 

139, з них: дів. 60, 

хл. – 79 

Особи з 

інвалідністю – 211, 

з них: жін. – 119, 

чол. – 92; 

Діти з інвалідністю – 

19, з них: дів – 8, хл. 

– 11. 

Ветерани – 3, члени 

сімей ветеранів – 7; 

Військовослужбовц

і – 45,члени сімей 

військовослужбовці

в – 47. 

Цифри динамічні. 

Постійно Управління 

соціального 

захисту 

населення 

Кремінської 

МВА, КУ 

«КМЦНСПКР 

«Добро», інші 

організації та 

установи 

Фінансуванн

я не 

потребує 

- Співпраця з 

громадськими 

об’єднаннями щодо 

вирішення 

соціальних проблем 

населення з числа 

ВПО. 

3.7. Участь у 

державних програмах, 

міжнародних 

проєктах, грантових 

програмах 

соціального 

спрямування 

Працівники 

установи – 20, з 

них: жін. – 17, чол. 

– 3.  

ВПО - 8525, з них: 

жін – 5456, чол. – 

3069; Діти – 2077, з 

них: дів. – 1163, хл. 

За 

потребою 

Управління 

соціального 

захисту 

населення 

Кремінської 

МВА, КУ 

«КМЦНСПКР 

Інші не 

заборонені 

законодавст

вом кошти 

500 000 Залучення 

позабюджетних 

джерел 

фінансування для 

розбудови спектру 

надання соціальних 

та реабілітаційних 



– 914;  

Особи похилого 

віку - 2022, з них: 

жін – 1322, чол. – 

698;  

Багатодітні родини 

– 36, в них дітей – 

139, з них: дів. 60, 

хл. – 79 

Особи з 

інвалідністю – 211, 

з них: жін. – 119, 

чол. – 92; 

Діти з інвалідністю – 

19, з них: дів – 8, хл. 

– 11. 

Ветерани – 3, члени 

сімей ветеранів – 7; 

Військовослужбовц

і – 45,члени сімей 

військовослужбовці

в – 47. 

Цифри динамічні. 

«Добро», інші 

організації та 

установи 

послуг. 

3.8. Запровадження 

надання соціальних 

послуг у громаді 

шляхом: 

- соціального 

замовлення; 

- державно 

приватного 

партнерства; 

- соціальних програм; 

- конкурсу соціальних 

проєктів. 

ВПО - 8525, з них: 

жін – 5456, чол. – 

3069; Діти – 2077, з 

них: дів. – 1163, хл. 

– 914;  

Особи похилого 

віку - 2022, з них: 

жін – 1322, чол. – 

698;  

Багатодітні родини 

– 36, в них дітей – 

139, з них: дів. 60, 

хл. – 79 

Особи з 

інвалідністю – 211, 

з них: жін. – 119, 

чол. – 92; 

Діти з інвалідністю – 

19, з них: дів – 8, хл. 

Постійно КУ 

«КМЦНСПКР 

«Добро», інші 

організації та 

установи 

Фінансуванн

я не 

потребує 

-  Залучення на 

договірній основі 

надавачів соціальних 

послуг для 

задоволення потреб 

населення з числа 

ВПО за цільовими 

групами у 

соціальних та 

реабілітаційних 

послугах. 



– 11. 

Ветерани – 3, члени 

сімей ветеранів – 7; 

Військовослужбовц

і – 45,члени сімей 

військовослужбовці

в – 47. 

Цифри динамічні. 

3.9. Проведення 

супервізій з 

працівниками КУ 

«КМЦНСПКР 

«Добро» щодо 

забезпечення 

ефективного 

здійснення соціальної 

та реабілітаційної 

роботи. 

Працівники 

установи – 20, з 

них: жін. – 17, чол. 

– 3.  

 

Постійно Луганський 

обласний 

центр 

соціальних 

служб, КУ 

«КМЦНСПКР 

«Добро» 

Фінансуванн

я не 

потребує 

-  Виявлення та 

розв'язання проблем, 

дилем, спірних 

питань, труднощів 

деформацій у 

діяльності кон- 

кретного 

соціального 

працівника 

3.10. Забезпечення 

діяльності Пунктів 

обігріву (в холодну 

пору року) та Пунктів 

незламності на базі 

Координаційних 

центрів допомоги 

ВПО з Луганської 

області. 

ВПО - 8525, з них: 

жін – 5456, чол. – 

3069; Діти – 2077, з 

них: дів. – 1163, хл. 

– 914;  

Особи похилого 

віку - 2022, з них: 

жін – 1322, чол. – 

698;  

Багатодітні родини 

– 36, в них дітей – 

139, з них: дів. 60, 

хл. – 79 

Особи з 

інвалідністю – 211, 

з них: жін. – 119, 

чол. – 92; 

Діти з інвалідністю – 

19, з них: дів – 8, хл. 

– 11. 

Ветерани – 3, члени 

сімей ветеранів – 7; 

Військовослужбовц

Осінньо-

зимовий 

період 

Кремінська 

міська 

військова 

адміністрація, 

КУ 

«КМЦНСПКР 

«Добро», інші 

організації та 

установи 

Бюджет 

Кремінської 

громади та 

інші не 

заборонені 

законодавст

вом кошти 

100 000 Запобігання 

обмороженню та 

переохолодженню 

людей у холодну 

пору року, надання 

доступу до інтернет-

зв’язку, підзарядка 

мобільних пристроїв 

тощо. 



і – 45,члени сімей 

військовослужбовці

в – 47. 

Цифри динамічні. 

3.11. Підвищення 

кваліфікації 

працівників, шляхом 

участі у навчальних 

програмах, курсах, 

тренінгах, семінарах 

та навчальних 

поїздках з питань 

надання соціальних 

послуг вразливим 

верствам населення. 

Працівники 

установи – 20, з 

них: жін. – 17, чол. 

– 3.  

Цифри динамічні. 

Постійно Управління 

соціального 

захисту 

населення 

Кремінської 

МВА, КУ 

«КМЦНСПКР 

«Добро», інші 

організації та 

установи 

Фінансуванн

я не 

потребує 

- Підвищення 

професіоналізму 

фахівців, які 

працюють у 

соціальній сфері, 

співпраця та обмін 

досвідом з 

державними та 

громадськими 

організаціями щодо 

надання соціальних 

послуг. 

4. Організація 

надання 

комплексної 

підтримки 

ветеранів 

війни, членів їх 

сімей, членів 

сімей загиблих 

(померлих) 

ветеранів 

війни, членів 

сімей загиблих 

(померлих) 

Захисників і 

Захисниць 

України  

4.1. Забезпечення 

діяльності фахівця із 

супроводу ветеранів 

війни та 

демобілізованих осіб в 

системі переходу від 

військової служби до 

цивільного життя 

Ветерани – 3, члени 

сімей ветеранів – 7; 

Військовослужбовц

і – 45,члени сімей 

військовослужбовці

в – 47. 

Цифри динамічні. 

Постійно КУ 

«КМЦНСПКР 

«Добро», 

відділ по 

роботі з 

ветеранами, 

військовослу

жбовцями та 

членами їх 

родин 

Кремінської 

МВА, 

Управління 

соціального 

захисту 

населення 

Кремінської 

МВА, ЦНАП, 

інші 

організації та 

установи 

Бюджет 

Кремінської 

громади та 

інші не 

заборонені 

законодавст

вом кошти 

236 516 Забезпечення 

інформаційного 

супроводу та 

підтримки, 

консультування 

щодо отримання 

статусів, пільг, 

послуг, житла, 

проходження 

реабілітації, 

працевлаштування, 

започаткування 

власної справи, 

надання юридичної 

допомоги, 

скерування до інших 

фахівців тощо. 

Підтримка ветеранів 

війни та членів їх 

сімей 



4.2. Надання 

соціальних та 

реабілітаційних 

послуг, ветеранам 

війни, 

військовослужбовцям 

та членам іх сімей, 

родинам та дітям 

загиблих Захисників 

та Захисниць 

Ветерани – 3, члени 

сімей ветеранів – 7; 

Військовослужбовц

і – 45,члени сімей 

військовослужбовці

в – 47. 

Цифри динамічні. 

Постійно КУ 

«КМЦНСПКР 

«Добро», 

відділ по 

роботі з 

ветеранами, 

військовослу

жбовцями та 

членами їх 

родин 

Кремінської 

МВА, 

Управління 

соціального 

захисту 

населення 

Кремінської 

МВА, ЦНАП, 

інші 

організації та 

установи 

В межах 

затверджено

го 

фінансуванн

я, інші не 

заборонені 

законодавст

вом кошти 

- Відновлення 

фізичного і 

ментального 

здоров’я, зміцнення 

родинних зв’язків, 

підтримка соціальної 

незалежності , 

активність та 

професійний 

розвиток ветерані 

4.3. Забезпечення 

активностей та 

проведення тренінгів, 

семінарів, 

спрямованих на 

ветеранів, військових 

та їхніх рідних. 

Ветерани – 3, члени 

сімей ветеранів – 7; 

Військовослужбовц

і – 45,члени сімей 

військовослужбовці

в – 47. 

Цифри динамічні. 

Постійно КУ 

«КМЦНСПКР 

«Добро», 

відділ по 

роботі з 

ветеранами, 

військовослу

жбовцями та 

членами їх 

родин 

Кремінської 

МВА, 

Управління 

соціального 

захисту 

населення 

Кремінської 

Інші не 

заборонені 

законодавст

вом кошти 

- Допомога в 

подоланні стресу, 

навчання технікам та 

методам відновлення 

після кризових 

подій, підтримка 

соціальної 

незалежності, 

активність та 

професійний 

розвиток залишатися 

включеним в життя 

тощо. 



МВА, інші 

організації та 

установи 

5 

 

Реалізація 

гендерної 

політики, 

запобігання та 

протидія 

домашньому 

насильству, 

гендерно 

зумовленому 

насильству, 

сексуальному 

насильству, 

пов’язаному з 

конфліктом 

(СНПК) та 

протидія 

торгівлі 

людьми у 

громаді 

 

5.1. Інформування 

населення громади 

про зміст резолюції 

Ради Безпеки ООН 

1325 «Жінки, мир, 

безпека» у Луганській 

області  

ВПО - 8525, з них: 

жін – 5456, чол. – 

3069; Діти – 2077, з 

них: дів. – 1163, хл. 

– 914;  

Особи похилого 

віку - 2022, з них: 

жін – 1322, чол. – 

698;  

Багатодітні родини 

– 36, в них дітей – 

139, з них: дів. 60, 

хл. – 79 

Особи з 

інвалідністю – 211, 

з них: жін. – 119, 

чол. – 92; 

Діти з інвалідністю – 

19, з них: дів – 8, хл. 

– 11. 

Ветерани – 3, члени 

сімей ветеранів – 7; 

Військовослужбовц

і – 45,члени сімей 

військовослужбовці

в – 47. 

Цифри динамічні. 

Постійно Управління 

соціального 

захисту 

населення 

Кремінської 

МВА, КУ 

«КМЦНСПКР 

«Добро» 

Фінансуванн

я не 

потребує 

- Підвищення рівня 

обізнаності 

населення громади 

щодо гендерної 

рівності. 

5.2. Інформування 

населення громади 

щодо діяльності 

Коаліції «Луганщина. 

Жінки. Мир. Безпека» 

ВПО - 8525, з них: 

жін – 5456, чол. – 

3069; Діти – 2077, з 

них: дів. – 1163, хл. 

– 914;  

Особи похилого 

віку - 2022, з них: 

жін – 1322, чол. – 

Постійно Управління 

соціального 

захисту 

населення 

Кремінської 

МВА, КУ 

«КМЦНСПКР 

Фінансуванн

я не 

потребує 

 -  Підвищення рівня 

поінформованості 

населення про 

діяльності Коаліції 

«Луганщина. Жінки. 

Мир. Безпека» 



698;  

Багатодітні родини 

– 36, в них дітей – 

139, з них: дів. 60, 

хл. – 79 

Особи з 

інвалідністю – 211, 

з них: жін. – 119, 

чол. – 92; 

Діти з інвалідністю – 

19, з них: дів – 8, хл. 

– 11. 

Ветерани – 3, члени 

сімей ветеранів – 7; 

Військовослужбовц

і – 45,члени сімей 

військовослужбовці

в – 47. 

Цифри динамічні. 

«Добро» 

5.3. Забезпечення 

отримання 

постраждалими від 

домашнього 

насильства, гендерно 

зумовленого 

насильства, СНПК, 

торгівлі людьми, 

повної та вичерпної 

інформації про свої 

права, соціальні 

послуги, медичну, 

психологічну 

допомогу, якими вони 

можуть скористатися. 

ВПО - 8525, з них: 

жін – 5456, чол. – 

3069; Діти – 2077, з 

них: дів. – 1163, хл. 

– 914;  

Особи похилого 

віку - 2022, з них: 

жін – 1322, чол. – 

698;  

Багатодітні родини 

– 36, в них дітей – 

139, з них: дів. 60, 

хл. – 79 

Особи з 

інвалідністю – 211, 

з них: жін. – 119, 

чол. – 92; 

Діти з інвалідністю – 

19, з них: дів – 8, хл. 

– 11. 

Ветерани – 3, члени 

сімей ветеранів – 7; 

Військовослужбовц

Постійно Управління 

соціального 

захисту 

населення 

Кремінської 

МВА, КУ 

«КМЦНСПКР 

«Добро», інші 

організації та 

установи 

Фінансуванн

я не 

потребує 

 -  Забезпечення 

надання комплексної 

допомоги 

постраждалим 

особам. 



і – 45,члени сімей 

військовослужбовці

в – 47. 

Цифри динамічні. 

5.4. Надання 

комплексу соціальних 

послуг особам, що 

постраждали від 

домашнього 

насильства, гендерно 

зумовленого 

насильства, СНПК, 

торгівлі людьми.  

ВПО - 8525, з них: 

жін – 5456, чол. – 

3069; Діти – 2077, з 

них: дів. – 1163, хл. 

– 914;  

Особи похилого 

віку - 2022, з них: 

жін – 1322, чол. – 

698;  

Багатодітні родини 

– 36, в них дітей – 

139, з них: дів. 60, 

хл. – 79 

Особи з 

інвалідністю – 211, 

з них: жін. – 119, 

чол. – 92; 

Діти з інвалідністю – 

19, з них: дів – 8, хл. 

– 11. 

Ветерани – 3, члени 

сімей ветеранів – 7; 

Військовослужбовц

і – 45,члени сімей 

військовослужбовці

в – 47. 

Цифри динамічні. 

Постійно Управління 

соціального 

захисту 

населення 

Кремінської 

МВА, КУ 

«КМЦНСПКР 

«Добро», інші 

організації та 

установи 

Фінансуванн

я не 

потребує 

- Забезпечення 

доступу до 

загальних та 

спеціалізованих 

служб підтримки 

постраждалих осіб 

для отримання 

соціальних послуг 

медичної, 

соціальної, 

психологічної 

допомоги. 

Поліпшення 

ефективності та 

якості надання 

допомоги 

постраждалим 

особам.  

5.5. Забезпечення 

систематичного 

інформування 

населення про 

допомогу, яку можуть 

отримати особи, що 

постраждали від 

домашнього та 

гендерно зумовленого 

насильства, СНПК, 

ВПО - 8525, з них: 

жін – 5456, чол. – 

3069; Діти – 2077, з 

них: дів. – 1163, хл. 

– 914;  

Особи похилого 

віку - 2022, з них: 

жін – 1322, чол. – 

698;  

Багатодітні родини 

– 36, в них дітей – 

Постійно Управління 

соціального 

захисту 

населення 

Кремінської 

МВА, КУ 

«КМЦНСПКР 

«Добро», інші 

організації та 

установи 

Фінансуванн

я не 

потребує 

- Підвищення рівня 

поінформованості 

населення про 

форми, прояви, 

причини і наслідки 

домашнього 

насильства та/або 

насильства за 

ознакою статі; 

розуміння 



для різних груп жінок 

і чоловіків (з 

урахуванням їх віку, 

місця проживання, 

наявності 

інвалідності, 

етнічного 

походження, 

майнового стану 

тощо) та послуги, які 

їм надаються. 

139, з них: дів. 60, 

хл. – 79 

Особи з 

інвалідністю – 211, 

з них: жін. – 119, 

чол. – 92; 

Діти з інвалідністю – 

19, з них: дів – 8, хл. 

– 11. 

Ветерани – 3, члени 

сімей ветеранів – 7; 

Військовослужбовц

і – 45,члени сімей 

військовослужбовці

в – 47. 

Цифри динамічні. 

суспільством 

природи домашнього 

насильства та/або 

насильства за 

ознакою статі, його 

непропорційного 

впливу на жінок і 

чоловіків, у тому 

числі на осіб з 

інвалідністю, 

вагітних жінок, 

дітей, недієздатних 

осіб, осіб похилого 

віку. 

5.6. Участь у 

навчаннях та 

підвищенні рівня 

професійної 

компетентності 

спеціалістів, що 

здійснюють заходи у 

сфері реалізація 

гендерної політики, 

запобігання та 

протидії домашньому 

насильству, гендерно 

зумовленому 

насильству, СНПК та 

протидії торгівлі 

людьми. 

Працівники 

установи – 20, з 

них: жін. – 17, чол. 

– 3.  

 

Постійно Управління 

соціального 

захисту 

населення 

Кремінської 

МВА, КУ 

«КМЦНСПКР 

«Добро», інші 

організації та 

установи 

Фінансуванн

я не 

потребує 

- Підвищення рівня 

кваліфікації фахівців 

з питань реалізація 

гендерної політики, 

запобігання та 

протидії 

домашньому 

насильству, 

гендерно 

зумовленому 

насильству, СНПК, 

протидії торгівлі 

людьми та 

проактивного 

виявлення, 

ідентифікації і 

надання допомоги 

особам, які 

постраждали.  

5.7. Формування в 

громаді нетерпимого 

ставлення до 

насильницьких 

моделей поведінки; 

ВПО - 8525, з них: 

жін – 5456, чол. – 

3069; Діти – 2077, з 

них: дів. – 1163, хл. 

– 914;  

Постійно Управління 

соціального 

захисту 

населення 

Кремінської 

Фінансуванн

я не 

потребує 

- Формування 

«нульової» 

толерантності до 

всіх видів 

насильства, 



«нульової» 

толерантності до 

дискримінації за 

ознакою статі; 

запобігання і протидія 

домашньому та 

гендерно 

зумовленому 

насильству, СНПК; 

подолання ґендерних 

стереотипів; 

небайдужого 

ставлення до 

постраждалих осіб, 

насамперед 

постраждалих дітей, 

усвідомлення 

насильства як 

порушення прав 

людини. 

Особи похилого 

віку - 2022, з них: 

жін – 1322, чол. – 

698;  

Багатодітні родини 

– 36, в них дітей – 

139, з них: дів. 60, 

хл. – 79 

Особи з 

інвалідністю – 211, 

з них: жін. – 119, 

чол. – 92; 

Діти з інвалідністю – 

19, з них: дів – 8, хл. 

– 11. 

Ветерани – 3, члени 

сімей ветеранів – 7; 

Військовослужбовц

і – 45,члени сімей 

військовослужбовці

в – 47. 

Цифри динамічні. 

МВА, КУ 

«КМЦНСПКР 

«Добро», інші 

організації та 

установи 

підвищення 

обізнаності 

населення, первинна 

профілактика. 

5.8. Підвищення 

обізнаності населення 

та вразливих груп 

щодо СНПК, 

доступних механізмів 

надання допомоги та 

звернень щодо 

випадків СНПК. 

ВПО - 8525, з них: 

жін – 5456, чол. – 

3069; Діти – 2077, з 

них: дів. – 1163, хл. 

– 914;  

Особи похилого 

віку - 2022, з них: 

жін – 1322, чол. – 

698;  

Багатодітні родини 

– 36, в них дітей – 

139, з них: дів. 60, 

хл. – 79 

Особи з 

інвалідністю – 211, 

з них: жін. – 119, 

чол. – 92; 

Діти з інвалідністю – 

19, з них: дів – 8, хл. 

– 11. 

Постійно Управління 

соціального 

захисту 

населення 

Кремінської 

МВА, КУ 

«КМЦНСПКР 

«Добро», інші 

організації та 

установи 

Фінансуванн

я не 

потребує 

- Підвищення рівня 

поінформованості 

населення щодо 

СНПК, доступних 

механізмів надання 

допомоги та 

звернень щодо 

випадків СНПК. 



Ветерани – 3, члени 

сімей ветеранів – 7; 

Військовослужбовц

і – 45,члени сімей 

військовослужбовці

в – 47. 

Цифри динамічні. 

5.9. Інформування 

населення з питань 

реалізація гендерної 

політики, запобігання 

та протидія 

домашньому 

насильству, гендерно 

зумовленому 

насильству, 

сексуальному 

насильству, 

пов’язаному з 

конфліктом (СНПК) 

та протидія торгівлі 

людьми у громаді 

зокрема шляхом 

розміщення 

інформації на 

інтернет-ресурсах та в 

мобільних додатках. 

ВПО - 8525, з них: 

жін – 5456, чол. – 

3069; Діти – 2077, з 

них: дів. – 1163, хл. 

– 914;  

Особи похилого 

віку - 2022, з них: 

жін – 1322, чол. – 

698;  

Багатодітні родини 

– 36, в них дітей – 

139, з них: дів. 60, 

хл. – 79 

Особи з 

інвалідністю – 211, 

з них: жін. – 119, 

чол. – 92; 

Діти з інвалідністю – 

19, з них: дів – 8, хл. 

– 11. 

Ветерани – 3, члени 

сімей ветеранів – 7; 

Військовослужбовц

і – 45,члени сімей 

військовослужбовці

в – 47. 

Цифри динамічні. 

Постійно Управління 

соціального 

захисту 

населення 

Кремінської 

МВА, КУ 

«КМЦНСПКР 

«Добро», інші 

організації та 

установи 

Фінансуванн

я не 

потребує 

- Підвищення рівня 

поінформованості 

населення щодо 

питань реалізація 

гендерної політики, 

запобігання та 

протидії 

домашньому 

насильству, 

гендерно 

зумовленому 

насильству, 

сексуальному 

насильству, 

пов’язаному з 

конфліктом (СНПК) 

та протидії торгівлі 

людьми.  

5.10. Проведення 

інформаційно-

просвітницьких 

заходів у рамках 

Всеукраїнської акції 

«16 днів проти 

насильства». 

ВПО - 8525, з них: 

жін – 5456, чол. – 

3069; Діти – 2077, з 

них: дів. – 1163, хл. 

– 914;  

Особи похилого 

віку - 2022, з них: 

жін – 1322, чол. – 

З 25 

листопада 

до 10 

грудня 

2025 р. 

включно 

Управління 

соціального 

захисту 

населення 

Кремінської 

МВА, КУ 

«КМЦНСПКР 

Фінансуванн

я не 

потребує 

- Привернення уваги 

до проблеми 

домашнього та 

гендерно 

зумовленого 

насильства, СНПК, 

виховання нульової 



698;  

Багатодітні родини 

– 36, в них дітей – 

139, з них: дів. 60, 

хл. – 79 

Особи з 

інвалідністю – 211, 

з них: жін. – 119, 

чол. – 92; 

Діти з інвалідністю – 

19, з них: дів – 8, хл. 

– 11. 

Ветерани – 3, члени 

сімей ветеранів – 7; 

Військовослужбовц

і – 45,члени сімей 

військовослужбовці

в – 47. 

Цифри динамічні. 

«Добро», інші 

організації та 

установи 

толерантності у 

населення щодо 

проявів всіх видів та 

форм насильства. 

Забезпечення 

обізнаності із 

питаннями протидії 

та запобігання всім 

видам насилля, 

поглиблення знань. 

5.11. Проведення 

роз’яснювальної 

роботи з 

інформування про 

установи та 

організації, що 

надають послуги 

особам, які 

постраждали від 

торгівлі людьми. 

ВПО - 8525, з них: 

жін – 5456, чол. – 

3069; Діти – 2077, з 

них: дів. – 1163, хл. 

– 914;  

Особи похилого 

віку - 2022, з них: 

жін – 1322, чол. – 

698;  

Багатодітні родини 

– 36, в них дітей – 

139, з них: дів. 60, 

хл. – 79 

Особи з 

інвалідністю – 211, 

з них: жін. – 119, 

чол. – 92; 

Діти з інвалідністю – 

19, з них: дів – 8, хл. 

– 11. 

Ветерани – 3, члени 

сімей ветеранів – 7; 

Військовослужбовц

Постійно Управління 

соціального 

захисту 

населення 

Кремінської 

МВА, КУ 

«КМЦНСПКР 

«Добро», інші 

організації та 

установи 

Фінансуванн

я не 

потребує 

- Підвищення рівня 

обізнаності 

населення щодо 

ризиків потрапляння 

в ситуації торгівлі 

людьми. 



і – 45,члени сімей 

військовослужбовці

в – 47. 

Цифри динамічні. 

5.12. Проведення 

роз’яснювальної 

роботи з ВПО щодо 

проблеми торгівлі 

людьми. 

ВПО - 8525, з них: 

жін – 5456, чол. – 

3069; Діти – 2077, з 

них: дів. – 1163, хл. 

– 914;  

Особи похилого 

віку - 2022, з них: 

жін – 1322, чол. – 

698;  

Багатодітні родини 

– 36, в них дітей – 

139, з них: дів. 60, 

хл. – 79 

Особи з 

інвалідністю – 211, 

з них: жін. – 119, 

чол. – 92; 

Діти з інвалідністю – 

19, з них: дів – 8, хл. 

– 11. 

Ветерани – 3, члени 

сімей ветеранів – 7; 

Військовослужбовц

і – 45,члени сімей 

військовослужбовці

в – 47. 

Цифри динамічні. 

Постійно Управління 

соціального 

захисту 

населення 

Кремінської 

МВА, КУ 

«КМЦНСПКР 

«Добро», інші 

організації та 

установи 

Фінансуванн

я не 

потребує 

- Підвищення рівня 

поінформованості 

ВПО щодо шляхів 

убезпечення від 

потрапляння в 

ситуацію торгівлі 

людьми. 

6  

 

Формування в 

громаді 

культури 

піклування 

про ментальне 

здоров’я в 

рамках 

Всеукраїнської 

програми 

ментального 

6.1. Проведення 

комунікаційної 

кампанії в рамках 

Всеукраїнської 

програми ментального 

здоров’я «Ти як?» 

(навчання технікам 

самодопомоги і 

підтримки; надання 

контактів гарячих 

ВПО - 8525, з них: 

жін – 5456, чол. – 

3069; Діти – 2077, з 

них: дів. – 1163, хл. 

– 914;  

Особи похилого 

віку - 2022, з них: 

жін – 1322, чол. – 

698;  

Багатодітні родини 

– 36, в них дітей – 

Постійно Управління 

соціального 

захисту 

населення 

Кремінської 

МВА, КУ 

«КМЦНСПКР 

«Добро», інші 

організації та 

установи. 

Фінансуванн

я не 

потребує 

- Розвиток культури 

піклування про 

ментальне здоров'я 

та вміння самостійно 

відновити власні 

ресурси. 



здоров’я «Ти 

як?» 

ліній психологічної 

допомоги; відео, що 

навчає перемагати 

стрес; поради 

психологів онлайн; 

вебінари світових 

фахівців із подолання 

стресу; посилання, які 

допоможуть 

піклуватися про 

ментальне здоров'я 

тощо). 

139, з них: дів. 60, 

хл. – 79 

Особи з 

інвалідністю – 211, 

з них: жін. – 119, 

чол. – 92; 

Діти з інвалідністю – 

19, з них: дів – 8, хл. 

– 11. 

Ветерани – 3, члени 

сімей ветеранів – 7; 

Військовослужбовц

і – 45,члени сімей 

військовослужбовці

в – 47. 

Цифри динамічні. 

6.2. Проведення 

інформаційно-

роз’яснювальної 

роботи для 

внутрішньо 

переміщених осіб 

щодо формування 

культури піклування 

про ментальне 

здоров'я, розуміння 

необхідності дбати 

про свій внутрішній 

стан та надання 

практичних порад, які 

допоможуть. 

ВПО - 8525, з них: 

жін – 5456, чол. – 

3069; Діти – 2077, з 

них: дів. – 1163, хл. 

– 914;  

Особи похилого 

віку - 2022, з них: 

жін – 1322, чол. – 

698;  

Багатодітні родини 

– 36, в них дітей – 

139, з них: дів. 60, 

хл. – 79 

Особи з 

інвалідністю – 211, 

з них: жін. – 119, 

чол. – 92; 

Діти з інвалідністю – 

19, з них: дів – 8, хл. 

– 11. 

Ветерани – 3, члени 

сімей ветеранів – 7; 

Військовослужбовц

і – 45,члени сімей 

військовослужбовці

в – 47. 

Постійно Управління 

соціального 

захисту 

населення 

Кремінської 

МВА, КУ 

«КМЦНСПКР 

«Добро», інші 

організації та 

установи. 

Фінансуванн

я не 

потребує 

- Навчити населення 

громади вмінню 

розпізнавати та 

управляти своїми 

емоціями, 

піклуватися про своє 

ментальне здоров’я, 

показати 

інструменти, які 

допоможуть 

подолати тривогу.  



Цифри динамічні. 

6.3. Висвітлення 

інформації про 

створену спеціально у 

межах Всеукраїнської 

програми ментального 

здоров’я «Ти як?» 

сторінку, на офіційних 

веб-ресурсах 

Кремінської міської 

військової 

адміністрації.  

ВПО - 8525, з них: 

жін – 5456, чол. – 

3069; Діти – 2077, з 

них: дів. – 1163, хл. 

– 914;  

Особи похилого 

віку - 2022, з них: 

жін – 1322, чол. – 

698;  

Багатодітні родини 

– 36, в них дітей – 

139, з них: дів. 60, 

хл. – 79 

Особи з 

інвалідністю – 211, 

з них: жін. – 119, 

чол. – 92; 

Діти з інвалідністю – 

19, з них: дів – 8, хл. 

– 11. 

Ветерани – 3, члени 

сімей ветеранів – 7; 

Військовослужбовц

і – 45,члени сімей 

військовослужбовці

в – 47. 

Цифри динамічні. 

Постійно Управління 

соціального 

захисту 

населення 

Кремінської 

МВА, КУ 

«КМЦНСПКР 

«Добро», інші 

організації та 

установи. 

Фінансуванн

я не 

потребує 

- Підвищення рівня 

поінформованості 

населення щодо 

впровадження 

Всеукраїнської 

програми 

ментального 

здоров’я «Ти як?». 

6.4. Продовження 

впровадження 

комплексної послуги з 

формування 

життєстійкості 

Кремінською міською 

територіальною 

громадою в рамках 

реалізації 

експериментального 

проекту згідно з 

постановою Кабінету 

міністрів України від 

ВПО - 8525, з них: 

жін – 5456, чол. – 

3069; Діти – 2077, з 

них: дів. – 1163, хл. 

– 914;  

Цифри динамічні. 

2026 рік Кремінська 

міська 

військова 

адміністрація, 

Управління 

соціального 

захисту 

населення 

Кремінської 

МВА, МБФ 

«Українська 

фундація 

громадського 

Державний 

бюджет на 

розвиток 

системи 

соціальних 

послуг 

(субвенція),  

інші не 

заборонені 

законодавст

вом кошти 

- Забезпечення 

системного надання 

психічного здоров’я 

населенню громади 

та загального рівня 

стресу і тривожності 

серед, механізму 

організації надання 

комплексної 

соціальної послуги з 

формування 

життєстійкості, 
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шляхом 

функціонування 

центру життєстійкості 

в м.Київ. 

здоров’я», КУ 

«КМЦНСПКР 

«Добро», інші 

організації та 

установи 

створення умов для 

її доступності та 

якості. 

Зміцнення здатності 

людей, сімей та 

громади до 

подолання 

стресових ситуацій 

та адаптації до 

нових умов. 

7  Інформаційне 

забезпечення 

сфери надання 

соціальних 

послуг у 

громаді. 

7.1. Висвітлення 

інформації щодо 

надання соціальних 

послуг у засобах 

масової інформації, на 

офіційних сайтах та 

сторінках у 

соціальних мережах. 

ВПО - 8525, з них: 

жін – 5456, чол. – 

3069; Діти – 2077, з 

них: дів. – 1163, хл. 

– 914;  

Особи похилого 

віку - 2022, з них: 

жін – 1322, чол. – 

698;  

Багатодітні родини 

– 36, в них дітей – 

139, з них: дів. 60, 

хл. – 79 

Особи з 

інвалідністю – 211, 

з них: жін. – 119, 

чол. – 92; 

Діти з інвалідністю – 

19, з них: дів – 8, хл. 

– 11. 

Ветерани – 3, члени 

сімей ветеранів – 7; 

Військовослужбовц

і – 45,члени сімей 

військовослужбовці

в – 47. 

Цифри динамічні. 

Постійно Управління 

соціального 

захисту 

населення 

Кремінської 

МВА, КУ 

«КМЦНСПКР 

«Добро», інші 

організації та 

установи. 

Фінансуванн

я не 

потребує 

- Поліпшення 

поінформованості 

населення громади 

щодо переліку та 

порядку надання 

соціальних послуг. 

7.2. Проведення 

інформаційно-

роз’яснювальних 

зустрічей на базі 

ВПО - 8525, з них: 

жін – 5456, чол. – 

3069; Діти – 2077, з 

них: дів. – 1163, хл. 

Постійно Управління 

соціального 

захисту 

населення 

Фінансуванн

я не 

потребує 

- Попередження 

негативних явищ у 

суспільстві, 

поліпшення 



Координаційних 

центрів допомоги 

ВПО з Луганської 

області, в т.ч. в 

режимі онлайн 

– 914;  

Особи похилого 

віку - 2022, з них: 

жін – 1322, чол. – 

698;  

Багатодітні родини 

– 36, в них дітей – 

139, з них: дів. 60, 

хл. – 79 

Особи з 

інвалідністю – 211, 

з них: жін. – 119, 

чол. – 92; 

Діти з інвалідністю – 

19, з них: дів – 8, хл. 

– 11. 

Ветерани – 3, члени 

сімей ветеранів – 7; 

Військовослужбовц

і – 45,члени сімей 

військовослужбовці

в – 47. 

Цифри динамічні. 

Кремінської 

МВА, КУ 

«КМЦНСПКР 

«Добро», інші 

організації та 

установи. 

поінформованості 

населення з 

соціально значущих 

питань. 

7.3. Оновлення 

інформації про 

соціальні послуги, що 

надаються в громаді 

(перелік, зміст та 

умови отримання 

послуг; контактна 

інформація та 

актуальні новини про 

структурні підрозділи, 

установи, заклади 

Кремінської МВА, які 

працюють в 

соціальній сфері; 

інструменти подання 

звернень та заяв щодо 

отримання соціальних 

ВПО - 8525, з них: 

жін – 5456, чол. – 

3069; Діти – 2077, з 

них: дів. – 1163, хл. 

– 914;  

Особи похилого 

віку - 2022, з них: 

жін – 1322, чол. – 

698;  

Багатодітні родини 

– 36, в них дітей – 

139, з них: дів. 60, 

хл. – 79 

Особи з 

інвалідністю – 211, 

з них: жін. – 119, 

чол. – 92; 

Діти з інвалідністю – 

19, з них: дів – 8, хл. 

Постійно Управління 

соціального 

захисту 

населення 

Кремінської 

МВА, КУ 

«КМЦНСПКР 

«Добро», інші 

організації та 

установи. 

Фінансуванн

я не 

потребує 

- Поліпшення 

поінформованості та 

підвищення 

доступності 

цільових груп та 

груп ризику до 

надання соціальних 

послуг.  



послуг в онлайн 

режимі) на 

офіційному веб-сайті 

громади, сторінках у 

соціальних мережах. 

– 11. 

Ветерани – 3, члени 

сімей ветеранів – 7; 

Військовослужбовц

і – 45,члени сімей 

військовослужбовці

в – 47. 

Цифри динамічні. 

7.4. Проведення 

інформаційно-

просвітницьких 

заходів з питань 

безбар’єрності 

ВПО - 8525, з них: 

жін – 5456, чол. – 

3069; Діти – 2077, з 

них: дів. – 1163, хл. 

– 914;  

Особи похилого 

віку - 2022, з них: 

жін – 1322, чол. – 

698;  

Багатодітні родини 

– 36, в них дітей – 

139, з них: дів. 60, 

хл. – 79 

Особи з 

інвалідністю – 211, 

з них: жін. – 119, 

чол. – 92; 

Діти з інвалідністю – 

19, з них: дів – 8, хл. 

– 11. 

Ветерани – 3, члени 

сімей ветеранів – 7; 

Військовослужбовц

і – 45,члени сімей 

військовослужбовці

в – 47. 

Цифри динамічні. 

Постійно Управління 

соціального 

захисту 

населення 

Кремінської 

МВА, КУ 

«КМЦНСПКР 

«Добро», інші 

організації та 

установи. 

Фінансуванн

я не 

потребує 

- Формування 

інклюзивного, 

справедливого та 

толерантного 

суспільства, де 

кожен почувається 

комфортно та має 

рівні можливості. 

Створення умов, в 

яких кожна людина, 

незалежно від віку, 

стану здоров'я чи 

інших особливостей, 

має рівний доступ до 

всіх аспектів 

суспільного життя, 

зокрема до 

інфраструктури, 

освіти, праці, 

інформації та послуг 



7. Очікувані результати виконання Програми 
 

Внаслідок реалізації Програми очікується створення цілісної системи 

надання соціальних та реабілітаційних послуг мешканцям Кремінської громади 

та інших громад Луганської області, підвищення рівня психічного здоров’я 

громадян та покращення якості їхнього життя. 

Виконання даної Програми дасть змогу:  

- створити систему надання якісних безоплатних соціальних та 

реабілітаційних послуг відповідно до потреб населення Кремінської міської 

територіальної громади та вимог чинного законодавства;  

- забезпечити визначення потреб і надання соціальних та реабілітаційних 

послуг незахищеним верствам населення;  

- збільшити рівень охоплення соціальними та реабілітаційними послугами 

вразливих категорій населення громади; 

- покращити роботу з планування, фінансування і організації процесу 

надання та реабілітаційних соціальних послуг;  

- наблизити весь спектр послуг до жителів громади;  

- підвищити їх якість, забезпечити доступність, своєчасність, 

комплексність, адресність, гнучкість і превентивність;  

- враховувати індивідуальні потреби отримувачів при наданні соціальних 

та реабілітаційних послуг;  

- сприяти ранньому виявленню осіб, які потребують допомоги та охопити 

послугами всіх хто цього потребує;  

- підвищити авторитет сім’ї, зміцнення сімейних цінностей; 

- забезпечити моніторинг та оцінку надання соціальних послуг населенню 

на місцевому рівні. 

- покращити кадрове забезпечення сфери надання соціальних та 

реабілітаційних послуг і підвищити професійні компетенції працівників, що 

надають такі послуги через їх участь у навчальних курсах, тренінгах, 

навчальних поїздках;  

- покращити стан матеріально-технічної бази КУ «КМЦНСПКР «Добро»;  

Заходами Програми планується охопити внутрішньо переміщених осіб 

Кремінської громади та всієї Луганської області. 

 

8. Обсяги та джерела фінансування Програми 

 
Фінансування Програми здійснюється за рахунок бюджету Кремінської 

громади та інших, не заборонених законодавством, джерел відповідно до 
затверджених Розпорядженням Кремінської міської військової адміністрації 
бюджетних призначень на її виконання на відповідний рік (розпорядженням 
про внесення змін до місцевого бюджету на відповідний рік) згідно з 
затвердженим кошторисом Комунальної установи «Кремінський міський центр 
надання соціальних послуг та комплексної реабілітації «Добро». 

Відповідальний виконавець бюджетних Програм Комунальна установа 
«Кремінський міський центр надання соціальних послуг та комплексної 
реабілітації «Добро» у процесі їх виконання забезпечує цільове та ефективне 



використання бюджетних коштів протягом усього строку реалізації відповідних 
бюджетних Програм у межах визначених бюджетних призначень. 

 

9. Строки та етапи виконання Програми 

 

Програму передбачається виконати протягом 2026 року. 

 

10. Координація та контроль за ходом виконання Програми 

 

Координація виконання Програми покладається на Кремінську міську 

військову адміністрацію.  

З метою дотримання принципу компетентності та прозорості фінансового 

забезпечення реалізації Програми, функції щодо здійснення системного 

моніторингу та оцінки реалізації Програми здійснює управління соціального 

захисту Кремінської міської військової адміністрації.  

 

 

 

 

 

Заступник начальника військової  

адміністрації з житлово – комунальних  

та соціальних питань       Наталя МАКОГОН 


